
    Protokół Nr XXXV.2017 

Sesji Rady Miejskiej odbytej w dniu 19 stycznia 2017 roku w Sali 

Widowiskowej Urzędu Miejskiego w Boguchwale. Sesji przewodniczył 

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Wiesław Kąkol. Na podstawie listy 

obecności stwierdził prawomocność posiedzenia. W sesji uczestniczyło 

15 radnych.  

W sesji uczestniczyli także: 

Burmistrz – Pan Wiesław Dronka 

Zastępca Burmistrza – Pan Jerzy Opaliński 

Zastępca Burmistrza – Pani Ewa Śliwa 

Sekretarz Gminy – Pan Krzysztof Lassota 

Skarbnik Gminy – Pani Dorota Witek 

Maria Fąfara – Sołtys wsi Kielanówka 

Maria Niedziałek – Sołtys wsi Mogielnica 

Kazimiera Gajdek – Sołtys wsi Racławówka 

Marian Kawa – Sołtys wsi Niechobrz 

Maria Uberman – Sołtys wsi Lutoryż 

Łukasz Hudzik – Sołtys wsi Zgłobień 

Dawid Szostek – Sołtys wsi Zarzecze 

Roman Krupa-  Sołtys wsi  Wola Zgłobieńska 

Stanisław Bębenek- Sołtys wsi Nosówka 

Marek Ślemp- Przewodniczący Zarządu Osiedla Boguchwała Centrum 

Agnieszka Bednarska – Przewodnicząca Zarządu Osiedla Boguchwała Dolna 

Maria Czerwińska – Przewodnicząca Zarządu Osiedla Boguchwała Gaj 

Marcin Szalacha- Przewodniczący Zarządu Osiedla Boguchwała Górna 

Radny Powiatu Rzeszowskiego-  Pan  Wiesław Kwasek 

Radny Powiatu  Rzeszowskiego - Pan Marek Janda 

Radny Powiatu Rzeszowskiego – Pan Rafał Białorucki 

 

Ad  pkt I porządku obrad 

----------------------------------- 

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Wiesław Kąkol otwierając obrady  

stwierdził na podstawie listy obecności prawomocność obrad.  Zapytał, czy do 

przesłanego porządku obrad są propozycje zmian lub uzupełnień. 

 



Burmistrz Pan Wiesław Dronka zgłosił projekt uchwały w sprawie wyrażenia 

zgody na przejęcie zadania i zawarcie porozumienia. 

Przyjęcia stanowiska w sprawie rozbudowy sieci dróg : krajowej, wojewódzkiej  

i powiatowej na terenie gminy. 

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Wiesław Kąkol poddał pod głosowanie 

przyjęcie projektu uchwały  do porządku obrad za przyjęciem  projektu uchwały 

głosowało 15 radnych, przeciw 0, wstrzymało się 0. 

Projekt uchwały został przyjęty. 

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Wiesław Kąkol poddał pod głosowanie 

przyjęcie stanowiska do porządku obrad. 

Za przyjęciem głosowało 15 radnych, przeciw0, wstrzymało się 0. 

Stanowisko zostało przyjęte do porządku obrad. 

Po wprowadzonych zmianach porządek obrad przedstawia się następująco:  

II. Podjęcie uchwał w sprawie: 

1) Udzielenia pełnomocnictwa, 

2) Zmiany w budżecie, 

3) Zmiany w wieloletniej prognozie finansowej, 

4)  Emisji obligacji, 

5) Przystąpienia gminy do realizacji projektu,  

6) Zabezpieczenia przez gminę wkładu własnego na realizację projektu, 

7) Zasad i trybu przeprowadzenia konsultacji z mieszkańcami gminy 

Boguchwała w przedmiocie przyłączenia z gminy Boguchwała części 

sołectwa Racławówka ( Racławówka Doły) do gminy miasto Rzeszów, 

8) Wyrażenia zgody na przyjęcie zadania i zawarcie porozumienia, 

9) Zajęcie stanowiska w sprawie rozbudowy sieci dróg : krajowej, 

wojewódzkiej  i powiatowej na terenie gminy. 

III. Informacja na temat zimowego utrzymania dróg i chodników. 

IV. Przyjęcie sprawozdań  Stałych Komisji  Rady oraz informacja o pracy Rady 

Miejskiej. 

V. Przyjęcie protokołu  z ostatniej sesji.  

VI. Zapytania i wolne wnioski radnych. 

VII. Zamknięcie sesji. 

 

 

 



Ad pkt II porządku obrad 

------------------------------------- 

Projekt uchwały w sprawie udzielenia pełnomocnictwa przedstawił Sekretarz 

Gminy Pan Krzysztof Lassota. Poinformował, że proponuje się  udzielenie 

pełnomocnictwa dla mecenasa, który zajmuje się obsługa prawną urzędu  

w postępowaniu przed Wojewódzkim Sądem Administracyjnym w Rzeszowie  

w sprawie skargi na uchwałę Nr XII.148.2015 Rady Miejskiej w Boguchwale  

z dnia 20 sierpnia 2015 roku w przedmiocie uchwalenia statutu sołectwa 

Zgłobień. 

Przewodniczący Komisji Statutowo-Prawnej Pan Andrzej Pilecki przedstawił 

pozytywną opinię Komisji. 

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Wiesław Kąkol poddał projekt uchwały 

pod głosowanie. 

Za podjęciem projektu uchwały głosowało 15 radnych, przeciw 0, wstrzymało 

się 0. 

Uchwała została podjęta. 

 

Ad pkt II 2) porządku obrad 

----------------------------------------- 

Projekt uchwały w sprawie zmiany w budżecie przedstawiła Skarbnik Gminy 

Pani Dorota Witek. Poinformowała, że  zwiększa się plan dochodów o kwotę 

34.352,72zł tj. środki pozostałe na dzień 31 grudnia 2016r. na wyodrębnionych 

rachunkach dochodów jednostek budżetowych prowadzących działalność  

w zakresie oświaty i przeznacza się je na bieżące utrzymanie tych jednostek.  

Zwiększa się wydatki bieżące budżetu z tytułu realizacji projektu w 2017r. pn. 

„Mobilność kadry edukacji szkolnej” w ramach Programu Operacyjnego 

Wiedza Edukacja Rozwój 2014-2020 współfinansowanego z Europejskiego 

Funduszu Społecznego w kwocie 424.638,77zł. Realizacja projektu 

zaplanowana jest na lata 2016-2018 przez Liceum Ogólnokształcące  



w Boguchwale. Zwiększa się wydatki inwestycyjne budżetu w kwocie 

7.250.000,00zł z tytułu realizacji zadania „Utworzenie strefy aktywności 

gospodarczej” które zostanie sfinansowane w wartości 5.900.000,00zł z emisji  

obligacji przychodowych, a w kwocie 1.350.000,00zł z tytułu zwrotu podatku 

vat od tego zakupu z Urzędu Skarbowego. Przesuwa się kwotę 10.000,00zł  

w ramach wydatków na oświatę z przeznaczeniem na zwiększenie wydatków na 

dowóz uczniów uczęszczających do szkół na terenie gminy. Zwiększa się limit 

pożyczek krótkoterminowych o kwotę 3.500.000,00zł z tytułu planowanej do 

udzielenia w lutym 2017r. pożyczki krótkoterminowej nieoprocentowanej dla 

Gospodarki Komunalnej Sp.  z o.o. na sfinansowanie zakupu działki.  

Zgłosiła autopoprawkę Burmistrza  na zadania:  

- opracowanie Lokalnego Programu Rewitalizacji w kwocie 36.922,50 zł, 

- dotację celową na budowę i rozbudowę dróg wraz z budową mostu na rzece 

Wisłok w kwocie – 48.681,74 zł, 

- pomoc finansową w formie dotacji celowej na zadanie budowa łącznika drogi 

ekspresowej S-19 w kwocie 30.000,00 zł, 

- rozbudowę i modernizację remizy OSP w Niechobrzu w kwocie – 72.000,00 

zł, 

- zachowanie dziedzictwa kulturowego i wsparcie instytucji kultury  w kwocie 

40.000,00 zł. 

Autopoprawkę związaną ze zmianą nazwy zadania inwestycyjnego 

zaplanowanego w budżecie 2017 roku – utworzenie strefy aktywności 

gospodarczej na tworzenie warunków dla rozwoju przedsiębiorczości na terenie 

ROF – Gmina Boguchwała. 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju Gospodarczego  Pan Tadeusz 

Kalandyk przedstawił pozytywną opinię Komisji do projektu uchwały wraz z 

autopoprawką Burmistrza. 

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Wiesław Kąkol poddał pod głosowanie 

projekt uchwały . Za podjęciem uchwały głosowało 15 radnych, przeciw 0, 

wstrzymało się 0. Uchwała została podjęta. 



 

Ad pkt II 3) porządku obrad 

--------------------------------------- 

Projekt uchwały w sprawie zmiany wieloletniej prognozy finansowej 

przedstawiła Skarbnik Gminy Pani Dorota Witek. Poinformowała, że w związku 

z wprowadzeniem zmian w budżecie wprowadza się zmiany do wieloletniej 

prognozy finansowej polegające na : zwiększeniu dochodów bieżących, 

zwiększeniu wydatków bieżących  oraz zwiększeniu przychodów z tytułu emisji 

obligacji. 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju Gospodarczego Pan Tadeusz 

Kalandyk przedstawił pozytywną opinię Komisji do projektu uchwały. 

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Wiesław Kąkol poddał pod głosowanie 

projekt uchwały . Za podjęciem uchwały głosowało 15 radnych, przeciw 0, 

wstrzymało się 0. Uchwała została podjęta. 

Ad pkt II 3) porządku obrad 

----------------------------------------- 

Projekt uchwały w sprawie emisji obligacji gminy Boguchwała oraz określenia 

zasad ich zbywania ,nabywania i wykupu przedstawiła Pani Dorota Witek 

Skarbnik Gminy. Poinformowała, że  gmina  planuje wyemitować obligacje 

przychodowe na łączną kwotę 5.900.000,00 zł. Środki uzyskane z emisji 

obligacji będą przeznaczone na sfinansowanie inwestycji pn. „Utworzenie strefy 

aktywności gospodarczej”. Nabycie nieruchomości gruntowych, ich uzbrojenie  

i przystosowanie  do nowej – rozwojowej funkcji,  jest  rozwiązaniem w 

kierunku stworzenia oferty inwestycyjnej dla inwestorów lokalnych 

 i zewnętrznych. Gmina poniesie koszty zakupu nieruchomości gruntowej o 

łącznej powierzchni 19,27 ha, na którą składa się działka niezabudowana o 

powierzchni 10,57ha oraz część działki o powierzchni 8,70ha. Działki są 

położone na terenie Specjalnej Strefy Ekonomicznej w Boguchwale pod nazwą 

Krakowski Park Technologiczny. W latach 2017 – 2018 planowane są wydatki 



na uzbrojenie terenu w sieci wodno-kanalizacyjne i wykonaniu drogi 

dojazdowej. Wydatki te są przewidziane do realizacji w ramach projektu pn. 

„Tworzenie warunków dla rozwoju przedsiębiorczości na terenie ROF”  

z dofinansowaniem w ramach RPO WP 2014-2020. Projekt  będzie realizowany 

przez Stowarzyszenie ROF a Gmina Boguchwała jest jednym z partnerów. 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju Gospodarczego Pan Tadeusz 

Kalandyk przedstawił pozytywną opinię Komisji do projektu uchwały. 

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Wiesław Kąkol poddał pod głosowanie 

projekt uchwały . Za podjęciem uchwały głosowało 15 radnych, przeciw 0, 

wstrzymało się 0. Uchwała została podjęta. 

Ad pkt II 4) porządku obrad 

------------------------------------------ 

Projekt uchwały w sprawie przystąpienia gminy do realizacji projektu 

przedstawiła Pani Monika Haba.  Poinformowała, że Gmina Boguchwała 

złożyła wniosek o dofinansowanie projektu konkursowego pt. „Wsparcie dla 

rodzin z dziećmi z Gminy Boguchwała” w ramach Regionalnego Programu 

Operacyjnego Województwa Podkarpackiego  na lata 2014-2020 w ramach Osi 

Priorytetowej VIII Integracja Społeczna  Grupę docelową stanowić będzie 30 

rodzin korzystających ze świadczeń z pomocy społecznej lub kwalifikujących 

się do objęcia wsparciem pomocy społecznej, które mają trudności w pełnieniu 

podstawowych funkcji opiekuńczo-wychowawczych względem swoich dzieci.  

Ze względu na swoją złą sytuację finansową  i niezaradność  gospodarczą nie 

mają możliwości korzystania na własną rękę z terapii , usług psychologicznych 

w celu polepszenia swojego położenia.  W ramach projektu każda rodzina 

skorzysta ze wsparcia w formie współpracy z asystentem rodziny, terapii 

psychologicznej, mediacji, wyjazdu integracyjnego. Rodzice skorzystają ze 

wsparcia w postaci warsztatów podnoszenia swoich umiejętności 

wychowawczych, edukacji emocjonalnej, oraz z porady prawnej. Dla rodziców 

uzależnionych od alkoholu przewidziano warsztaty edukacyjno - profilaktyczne 

dotyczące uzależnienia i zdrowia. Przewidziano warsztaty kulinarne oraz z 

zakresu prowadzenia gospodarstwa domowego dla rodziców mających z tym 

trudności. Dzieci zostaną objęte wsparciem psychologicznym, społecznym, 

emocjonalnym, oraz pomocą specjalistów. Zajęcia dla dzieci będą się odbywały 

w formie placówki wsparcia opiekuńczego, gdzie będą prowadzone zajęcia 

świetlicowe.  



Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju Gospodarczego  Pan Tadeusz 

Kalandyk przedstawił pozytywną opinię Komisji do projektu uchwały. 

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Wiesław Kąkol poddał pod głosowanie 

projekt uchwały . Za podjęciem uchwały głosowało 15 radnych, przeciw 0, 

wstrzymało się 0. Uchwała została podjęta. 

 

Ad pkt II  4) porządku obrad 

----------------------------------------- 

Projekt uchwały w sprawie zabezpieczenia przez gminę wkładu własnego na 

realizację projektu przedstawiła Pani Monika Haba pracownik MOPS. 

Poinformowała, że w związku z przystąpieniem gminy do projektu 

konkursowego pt. „Wsparcie dla rodzin z dziećmi z Gminy Boguchwała” w 

ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Podkarpackiego 

na lata 2014-2020 wymogiem do podpisania umowy o dofinansowanie projektu 

jest m.in. przedstawienie uchwały jednostki samorządu terytorialnego 

dotyczącej zabezpieczenia środków finansowych na pokrycie wkładu własnego 

w celu realizacji projektu.  W ramach niniejszego konkursu minimalny wkład 

własny wynosi 6% wartości projekt. Projekt nie przewiduje wkładu własnego w 

roku 2017, natomiast w roku 2018 wkład własny stanowi kwotę 37.980,00zł. 

Projekt realizowany będzie od 01.02.2017r. do 31.12.2018r.  

Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju Gospodarczego przedstawił 

pozytywną opinię Komisji do projektu uchwały. 

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Wiesław Kąkol poddał pod głosowanie 

projekt uchwały . Za podjęciem uchwały głosowało 15 radnych, przeciw 0, 

wstrzymało się 0. Uchwała została podjęta. 

Ad pkt II 7) porządku obrad 

----------------------------------------- 

Projekt uchwały w sprawie zasad i trybu przeprowadzenia konsultacji  

z mieszkańcami gminy Boguchwała w przedmiocie przyłączenia z gminy 

Boguchwała części sołectwa Racławówka ( Racławówka Doły) do gminy 

miasto Rzeszów przedstawił Sekretarz Gminy Pan Krzysztof Lassota. 



Poinformował, że Prezydent Miasta Rzeszowa ponowił działania zmierzające do 

zmiany granic miasta Rzeszowa poprzez włączenie do obszaru części sołectwa 

Racławówka (Doły) z naszej gminy. Proponuje się przeprowadzenie konsultacji 

społecznych. Szczegółowy termin oraz harmonogram konsultacji Burmistrz 

określi zarządzeniem. Przedstawił  mapę obrazującą proponowany obszar do 

włączenia z Racławówki. Jednocześnie zwrócił uwagę na fakt, iż załącznik 

otrzymany wraz z Uchwałą od Prezydenta Miasta Rzeszowa przedstawia 

większy obszar wychodzący poza Racławówkę ( Doły). 

 

Przewodniczący Komisji Statutowo-Prawnej Pan Andrzej Pilecki przedstawił 

pozytywną opinię Komisji. 

Radny Pan Piotr Bednarski poinformował, że jest radnym sołectwa Racławówka 

i nie zgadza się z załącznikiem graficznym miasta Rzeszowa, gdyż zaznaczony 

obszar wykracza poza Racławówkę-Doły. 

 

Radny Pan Piotr Pustelny zaproponował, aby z treści uchwały wykreślić słowo 

Doły. 

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Wiesław Kąkol zgłosił , aby w projekcie 

uchwały dopisać po paragrafie 8 paragraf 9  w brzmieniu: 

Rada Miejska w Boguchwale postanawia przeprowadzić konsultacje społeczne z 

mieszkańcami gminy jak w paragrafie 1 pomimo, iż zakres konsultacji 

wskazany w treści uchwały Rady Miasta Rzeszowa jest mylący w stosunku do 

określonego załącznika graficznego do Uchwały Nr XXXV/749/2016 Rady 

Miasta Rzeszowa z dnia 20 grudnia 2016 roku. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Wiesław Kąkol poinformował, że poddaje 

pod głosowanie  zgłoszone wnioski:  

1. wniosek radnego o wykreślenie z tekstu projektu uchwały słowa ,,Doły’’: 

Za wykreśleniem słowa ,,Doły’’ w podstawie prawnej   

 głosowało 15 radnych, przeciw 0, wstrzymało się 0,  

Za wykreśleniem  słowa ,, Doły’’ w §1 głosowało 15 radnych przeciw 0, 

wstrzymało się 0. 

Za wykreśleniem słowa ,,Doły’’ w §3 .ust.1 głosowało 15 radnych przeciw 0, 

wstrzymało się 0. 

Za wykreśleniem  słowa ,,Doły’’w załączniku do projektu uchwały głosowało 

15 radnych, przeciw 0, wstrzymało się 0. 

Z tekstu projektu uchwały zostało usunięte słowo ,,Doły’’. 

 

2. Wniosek radnego o dodanie po  § 8,  §9 w brzmieniu: 



Rada Miejska w Boguchwale postanawia przeprowadzić konsultacje społeczne z 

mieszkańcami gminy jak w paragrafie 1 pomimo, iż zakres konsultacji 

wskazany w treści uchwały Rady Miasta Rzeszowa jest mylący w stosunku do 

określonego załącznika graficznego do Uchwały Nr XXXV/749/2016 Rady 

Miasta Rzeszowa z dnia 20 grudnia 2016 roku. 

Za wnioskiem głosowało 15 radnych, przeciw 0, wstrzymało się 0. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Wiesław Kąkol poddał pod głosowanie 

projekt uchwały wraz z przyjętymi poprawkami. Za podjęciem uchwały 

głosowało 15 radnych, przeciw 0, wstrzymało się 0. 

Uchwała została podjęta. 

 

Ad pkt 8) porządku obrad 

------------------------------------- 

 

Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na przejęcie zadania i zawarcie 

porozumienia przedstawił Pan Dyrektor Tadeusz Stecyszyn. Poinformował, że 

proponuje się przejęcie zadania administracji rządowej i zawarcie porozumienia 

w sprawie ustalenia zasad przygotowania, realizacji i finansowania 

przedsięwzięcia budowy drogi gminnej w Boguchwale wraz ze skrzyżowaniem 

z drogą krajową nr 19. 

 

Przewodniczący Komisji Pan Tadeusz Kalandyk przedstawił pozytywną opinię 

Komisji. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Wiesław Kąkol poddał pod głosowanie 

projekt uchwały. Za podjęciem uchwały głosowało 15 radnych, przeciw 0, 

wstrzymało się 0. 

Uchwała została podjęta. 

 

Ad pkt III porządku obrad 

--------------------------------------- 

Informacja na temat zimowego utrzymania dróg i chodników. 

Informację przedstawił Pan Jerzy Opaliński Zastępca Burmistrza. 

Do przedstawionej informacji pytań nie było. 

 

 

 

 

Ad pkt IV porządku obrad 

--------------------------------------- 

 Przyjęcie sprawozdań  Stałych Komisji  Rady oraz informacja o pracy Rady 

Miejskiej. 



 

1. Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Pan Ryszard Liput przedstawił 

sprawozdanie z pracy Komisji za 2016 rok, 

2. Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju Gospodarczego Pan Tadeusz 

Kalandyk przedstawił sprawozdanie z pracy Komisji za 2016 rok, 

3. Przewodnicząca Komisji Edukacji i Rozwoju Społecznego  Pani Alin a 

Pociask przedstawiła sprawozdanie z pracy Komisji za 2016 rok, 

4. Przewodniczący Komisji Mienia Gminy Rolnictwa i Ochrony Środowiska  

Pan Antoni Golonkiewicz przedstawił sprawozdanie z pracy Komisji za 

2016 rok, 

5. Przewodniczący Komisji Statutowo-Prawnej Pan Andrzej Pilecki 

przedstawił sprawozdanie z pracy Komisji za 2016 rok. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Wiesław Kąkol zapytał, czy do 

przedstawionych sprawozdań są zapytania. Pytań nie było. Sprawozdania 

Przewodniczący Rady Miejskiej poddał pod głosowanie za przyjęciem 

sprawozdań Komisji głosowało 15 radnych, przeciw 0, wstrzymało się 0. 

Sprawozdania zostały przyjęte. 

Przewodniczący Rady Miejskiej przedstawił sprawozdanie z pracy Rady za 

2016 rok . 

 

Przedstawione sprawozdanie poddał pod głosowanie. Za przyjęciem 

sprawozdania głosowało 15 radnych, przeciw 0, wstrzymało się 0. 

Sprawozdanie zostało przyjęte. 

 

Ad pkt V porządku obrad 

----------------------------------- 

Protokół z  sesji Rady Miejskiej  Nr XXXIV. 2016 został przyjęty 

jednogłośnie. 

 

Ad pkt VI porządku obrad 

----------------------------------- 

 

W tym miejscu porządku obrad Przewodniczący Rady Miejskiej Pan 

Wiesław Kąkol zgłosił wniosek o zdjęcie z porządku obrad sesji pkt VI 

Zapytania i wolne wnioski radnych. 

 

Za zdjęciem tego punktu z porządku obrad głosowało 15 radnych, przeciw 0, 

wstrzymało się 0. 

 

Punkt VI  zapytania i wolne wnioski radnych został zdjęty z porządku obrad. 

 

W trakcie sesji wpłynęły do protokołu 2 pisemne wnioski radnych: 



Radny Pan Adam Baran  i Pan Wiesław Kąkol złożyli wniosek w sprawie 

budowy oświetlenia ulicznego przy drodze krajowej Nr 19 w miejscowości 

Boguchwała – Lutoryż , połączenie ciągu oświetlenia, a w szczególności 

wiaduktu kolejowego. 

Radny Pan Tadeusz Kalandyk złożył wniosek o rozważenie możliwości 

wynajęcia pomieszczenia w Domu Kultury w Zgłobniu po byłym zakładzie 

fryzjerskim przez OSP w Zgłobniu na cele zorganizowania świetlicy. 

 

 

Ad pkt VII porządku obrad 

------------------------------------ 

Wobec wyczerpania porządku obrad Przewodniczący Rady Miejskiej 

zamknął XXXV sesję Rady Miejskiej. 

 

Na XXXIV sesji Rady Miejskiej zostały podjęte następujące uchwały w 

sprawie : 

1) Udzielenia pełnomocnictwa, 

2) Zmiany w budżecie, 

3) Zmiany w wieloletniej prognozie finansowej, 

4)  Emisji obligacji, 

5) Przystąpienia gminy do realizacji projektu,  

6) Zabezpieczenia przez gminę wkładu własnego na realizację projektu, 

7) Zasad i trybu przeprowadzenia konsultacji z mieszkańcami gminy 

Boguchwała w przedmiocie przyłączenia z gminy Boguchwała części  

sołectwa Racławówka ( Racławówka Doły) do gminy miasto Rzeszów, 

8) Wyrażenia zgody na przyjęcie zadania i zawarcie porozumienia, 

9) Zajęcie stanowiska w sprawie rozbudowy sieci dróg : krajowej, 

wojewódzkiej  i powiatowej na terenie gminy. 

Przewodniczący Rady Miejskiej 
Protokołowała A. Wójcik 

 Wiesław Kąkol 


